Municipio de Hecelchakan
Estado de Campeche
indicadores de Resulfados

Del 01/ene/2021 Al 30/sep/2021

Indicador Resuliado Parametro
01.- LIQUIDEZ (Activo Circulante / Pasivo Clrculante)
$28,921,038.09 / $84,391,408,14 0.35 a} Positivo = mayor de 1.1 veces

Se dispone de 0.35 de activo circwante para pagar cada $1.00 de
obligaciones a corto plazo. Por lo que NO se cuenta con liquidez.

02.- MARGEN DE SEGURIDAD { {Activo Circulante - Pasivo Clrcufante) / Pasivo Circutante)

b} Aceptable = de 1.0 2 1.1 veces
<) No aceptable = menor a 1.0 veces

($29,921,038.09 - $84,391, 408,14 ) / $84,391,408.14 -64.54%

WO se cuenta con un nivel aceptable ds margen de seguridad para
solventar contingencias.

3.-PROPORCION DEL PASIVO A CORTO PLAZO SOBRE EL PASIVO TOTAL {Pasivo Circulante/Pasivo Total)

a) Positivo = mayor a 35%
b) Aceptable = de 0% a 35%
c) No aceptable = menor a 0%

(584,391,408.14 / $84,391,408.14 ) 100.00%

El resultado indica que el financiamisnte a corta plazo predomina respesto
al pasive a largo plazo.

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total)

a) Paositivo = mayor o igual a 50%
b) No Aceptable = menor a 50%

5B4,391,408.14 7 $238,049,531.81 35.30%

Se cuenta con un nivel aceptable de solvencia para cumplir con sus
compromisos & largo plazo,

05.- AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Proplos { Ingresos Totales)

a) Posifivo = mayor a 35%
b} Aceptable = de 0% a 35%
c) No aceptable = mener a 0%

$6,360,341.01 / $144,581,188.35 4.40%

Cor este resuitado se carece de sutonomia financiera ya que se depende
del 25.60% de recursos externcs.

96.- AUTONONMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Proplos / Gasto Corrlente}

a) Positive = mayor o igual a 50%
b) No aceptable = menor a 50%

$6,369,341.01 / $100,164,004.88 6.35%

El gasto corriente es ¢ubierto en un 6.35% con recursas prepios, por lo cual
se cuenta con un nivel NO aceptable de autonomia financiera, para cubrir
it reastn crrrisnfa

07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS ¥ BENEFICIO SOCIAL (Gasto de capltal / Otros ingresos)

a) Pasitivo = mayor al 55%
b) Aceptable = 45% =l 55%
c) Ne aceptable = menor al 45%

$138,211,847.35 1 $29,700,312.81 465.35%
Se cuenta con un nivel pesitivo de inversion.

08,- RESULTADO FINANCIERO {(Saldo Inicial + ingresos Totales) / Gasto Total)

a} Positivo = mayor a! 76%
b} Aceptable = 60% al 70%
&) No aceptable = mencr al 80%

$130,835,272.59 + $144,581,188.38 f $145,485,884.91 1.89

Se cuenta con un nivel Positivo de equilibrio financiero en la administracién
de los recursos.

09.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (Gasto corriente f Gasto Total)

a) Positiva = igual o mayor a 1
b} No Aceptable = Menora 1

$100,164,004.88 1 $145,495,884.91 €8,84%
El gasto cerriente representan el 68.84% del gasto total.

10.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTE (Serviclos Personales/Gasto corriente) /)

$47,303,735.55  $100,164,004.80 47.209%
Los servicios personales representan & 4?.2216 del gasto corriente.
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